

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Усыпят ли швейцарцы Бакстера? | Que va devenir avec Baxter?

Auteur: Людмила Клот, [Лозанна](#), 23.06.2010.



На поводке Бакстер выглядит безобидно... (© TdG)

Полгода лет полиция и ветеринарные службы не знают, что делать с питбулем, искалечившим маленького ребенка: вынести смертный приговор или вернуть собаку владельцам.

|

Les vétérinaires vaudois n'accepteront pas d'euthanasier sans raison valable le pitbull Baxxter qui a blessé un bébé en décembre dernier à Préverenges (VD).

Que va devenir avec Baxter?

Трагедия произошла в декабре 2009 года в Преверенже в кантоне Во: в парке женщина прогуливалась на поводке пять (!) собак. Внезапно питбуль по кличке Бакстер вырвался из ее рук и кинулся на 11-месячного ребенка, вцепившись малышу в лицо.

Собачьи клыки сомкнулись рядом с глазным яблоком, и только благодаря чуду и работе хирургов из детского госпиталя маленький пациент не потерял левый глаз. Прогнозы врачей благоприятные: он сохранит зрение, но следы порезов останутся видны.

☒ В тот же день кусачий питбуль силами лозаннской жандармерии был конфискован у своей молодой хозяйки – одетый в намордник, он смирно, без признаков агрессии, последовал за стражами порядка. А три часа спустя, по обоюдному решению начальника полиции и ветеринара кантона, Бакстера освободили и вернули домой, решив, что животное неопасно и риск рецидива не предвидится.

Правда, вскоре выяснилось, что псиная владелица не имела специального разрешения на содержание питбуля – по законам кантона, эта раса считается опасной, а желающие завести этих бойцовых собак должны пройти тесты и получить лицензию. Тогда Бакстера поместили в «тюрьму» - в приют для собак Водуазского общества защиты животных (SVPA).

Первоначально, еще в декабре, власти решили, что собака не опасна и не нужно ее усыплять, но домой Бакстер не вернется и жить будет в условиях строгого контроля. Хозяйка подала в суд, чтобы вернуть свою четвероногую собственность. Тогда глава департамента безопасности кантона Во Жаклин де Куатро распорядилась, что собака должна быть усыплена в апреле.

Но оказалось, никто не хочет брать шприц в свои руки: вняв призыву президента ветеринарного союза Во Марка Вингерхотса, все его коллеги отказались приводить приговор в исполнение. По правилам ветеринарной этики, принятым в 2005 году: «нельзя проводить эвтаназию животного, опираясь на субъективные критерии». «Если департамент полиции может доказать, что эта собака опасна, никто не будет возражать против ее усыплении», - считает Вингерхотс.

Недавно ухаживающие за Бакстером люди переместили собаку «в секретное место». Глава общества защиты животных Самюэль Дебро заявил: «Все опасались, что я его спрячу, и я таки это сделал: этот пес не заслуживает усыпления».

А как бы вы решили этот вопрос, уважаемые читатели?

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/usypyat-li-shveycarcy-bakstera>